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n Stynny austriacki kompozytor Wolfgang Amadeusz Mozart urodzil

MATEMATYKA

Reguly gry w pitke nozng zostaly spisane w 1863 roku w Anglii. Napisz stowami,

w ktérym roku spisano reguly gry w pitke nozna.

Odpowiedz:

Jaka liczbe otrzymamy, gdy do 5 jednosci dodamy 8 dziesiatek, 4 setki i 50 tysiecy?

® 5840
5485
© 50485
® 504850
Oblicz.
3.1 +7734 32 4020 3.3 71 34 8569| 41
1389 2754 86

n Liczbe 46 zwieksz 10 razy i zapisz otrzymang liczbe.

Odpowiedz:

W kazdym wagonie pociagu jest 40 miejsc siedzacych. W pociagu jest 400 miejsc

siedzacych. Ile wagondéw ma ten pociag?

Odpowiedz:

sie w 1756 roku, a zmarl w 1791 roku. Ile lat zyl Mozart?

Odpowiedz:

6 ciastek kosztuje 12 EUR. Ile kosztujg 4 takie ciastka?

Odpowiedz: EUR.

klasa 4.




MATEMATYKA

n Do przygotowania 5 litréw konfitury potrzeba 6 kg jagdd i 4 kg cukru. Ile kilo-
gramow jagod nalezy wziac, aby otrzymac 15 litrow takiej samej konfitury?

Odpowiedz: kg.

Pokoloruj % gwiazdek. ik ik ik
DA e
pAgIAe

Napisz utamek znajdujacy si¢ miedzy utamkami

2:4
717

p—
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Odpowiedz:

Jaka czes¢ figury pokolorowano na szaro? Odpowiedz zapisz
w postaci utamka zwyktego.
Odpowiedz:

Rolnik przywidzl na targ 40 kaczatek. Sprzedat % tych kaczatek. Ile kaczatek
zostalo mu jeszcze do sprzedania? o r;‘
Zapisz rozwiqzanie. %"%’i :ﬁﬂ'

Odpowiedz:

Skrzynia i gruszki razem wazg 15 kg. Trzecia czes$¢ tych gruszek (bez skrzyni)
wazy 4 kg. Ile wazy pusta skrzynia?

Zapisz rozwiqzanie.

Odpowiedz: kg.
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MATEMATYKA

Oblicz.

100 -80:2
Odpowiedz:
W kratke wpisz taki znak dzialania arytmetycznego (+, -, -, : ), aby réwnos¢ byla
prawdziwa.
0:6=3 3

W jakiej kolejnosci wykonasz dzialania matematyczne? Wskaz kolejnos¢
wykonywania dziatan, wpisujac w kétka liczby 1, 2, 3.

43 + 22 -6 :3

Wskaz zdanie, ktorego tres¢ odpowiada réwnaniua: b = 2.
(® Liczba b jest dwa razy mniejsza od liczby a.
Liczba a jest dwa razy mniejsza od liczby b.
© Liczba a jest o dwa mniejsza od liczby b.

(@ Liczba b jest dwa razy wieksza od liczby a.

Rozwigz rownania.
181 x-95=40 182 75-x=28+12

Odpowiedz: x = Odpowiedz: x =

Wskaz zegar, ktorego wskazdwki tworza kat ostry.

® © ©)
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MATEMATYKA

Lena ma 48 zdje¢ jednakowej wielkosci. Na jednej stronie albumu mieszczg sie
4 takie zdjecia. Czy wystarczy 13 stron albumu, aby umiesci¢ wszystkie zdjecia Leny?

Zapisz rozwiqzanie.

Odpowiedz:

Oblicz.

13kg375¢
6kg650¢g

+

Zapisz we wskazanych jednostkach (zamien na mniejsze).

405 cm = mm

Narysuj odcinek dtugosci 4,5 cm, jesli dlugos¢ boku kratki odpowiada dlugoséi 0,5 cm.

Rysunek przedstawia budowle utozong z klockéow jednakowe;j
wielkosci. Ile klockdw jest w tej budowli?

Odpowiedz: —

Pocigg wyjechal z Rzymu 12 kwietnia i przyjechal do Florencji 13 kwietnia. Na
podstawie informacji podanej w tabeli napisz, ile czasu pociag jechat z Rzymu do
Florencji.

Wyjechat z Rzymu | Przyjechat do Florencji
23 h 15 min 01 h 00 min

Odpowiedz:

klasa 4.
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MATEMATYKA

Tabela podaje czes$¢ rozkladu jazdy autobusu nr 76. Ile autobuséw z tym
numerem powimno przyjecha¢ na przystanek od godz. 17 do godz. 18?

Godz. | Min
14 23 49
15 15 29 43

16 (01 16 30 43 56
17 |10 23 42 59

Odpowiedz: . 18 |16 33 48

Ktérego zadania nie moglabys / nie méglbys$ rozwiaza¢ z powodu braku danych

(informacji)?

(® Ania jest 0 40 cm nizsza od swojej mamy. Mama ma 1,70 m wzros-
tu. Jaki jest wzrost Ani?
Julek wybiera si¢ do kina z kolegami. Bilet dzieciecy kosztuje 11 EUR,
a bilet dla osoby dorostej kosztuje 18 EUR. Ile dzieci wybiera si¢ do kina?
(© Kasia wyszta z domu o 7h 25 min i dotarta do szkoty o 7h 50 min.
Ile czasu Kasia szla do szkoty?
(® W nocy termometr wskazywal 2°C. W dzieni temperatura wzrosta
0 6 stopni. Jaka temperature wskazywal termometr w dzien?

Ile krawedzi ma prostopadlto$cian?

Odpowiedz:

Alina wykonata pocztéwke. Oblicz jej pole.

7 cm

4 cm

Odpowiedz: cm?.

Obwdd kwadratu wynosi 32 cm. Oblicz pole tego kwadratu.

Odpowiedz: cm?.
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MATEMATYKA

Diagram przedstawia, ile pochwat dostali
czwartoklasi$ci w ciggu miesigca.
[lu uczniéw dostato doktadnie 6 pochwat?

Odpowiedz:

Liczba uczniow
(O8]

5

6
Liczba pochwal

7

Radek przedstawil na diagramie kolowym, co robit w ciagu ostatniej doby i ile
czasu to trwalo. Ile godzin Radek spedzil w szkole?

Spatem

Spedzitem
w szkole

Bylem
u kolegi

Sportowalem  Bawitem sie na podworku

Odpowiedz: godz.

W naczyniu miesci sie 200 g maki. Aby upiec ciasto, potrzeba 2 % takich naczyn
maki. Ile graméw maki potrzeba do upieczenia ciasta?

Odpowiedz: g.

klasa 4.
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